



Ne vom indrepta spre Catedrala Sfantului Sava. Poate trebuie sa va spun ca acest edificiu este cea mai mare biserica ortodoxa din lume, Da din lume! Insa mai multe detalii aflatii acolo...



Considerata a fi cea mai mare biserica ortodoxa din lume, Catedrala Patriarhala Sfantul Sava din Belgrad, domina capitala Serbiei, putand fi vazuta din orice colt al orasului. Belgrad-ul este plin de istorie si de crestianism. Catedrala Sfantului Sava se afla zidita pe platoul Vracear, undeva in centrul orasului. Istoria locului porneste undeva in urma cu aproape 800 de ani, cand Moastele Sfantului Sava au fost arse de pagani.

#### Fortareata Belgrad

Urmatorul popas va fi la fortareata Belgrad. Acolo veti putea vizita Muzeul Armelor, Gradina zoologica ,manastirile din cadrul cetatii sau va veti putea delecta cu bucate alese din bucataria sarbeasca.



Cetatea veghează asupra Belgradului și asupra confluenței fluviilor Sava și Dunărea. Fortăreața este situată în cel mai mare parc al orașului și reprezintă partea centrală și cea mai veche a zonei urbane a Belgradului, iar pentru sute de ani toată populația orașului era concentrată doar între zidurile acesteia. În prezent este unul dintre cele mai îndrăgite locuri ale Belgradului, atât de către turiști, cât și de către locuitorii capitalei. Ca să ajungi aici îți recomandăm o plimbare pe faimoasa stradă pietonală, Kneza Mihailova, la căpătul acesteia aflându-se una dintre intrările în parc.

Nu este greu deloc de ajuns la fortăreață pentru că, așa cum vă spuneam și la începutul articolului, Kalemegdan-ul domină împrejurimile. Odată ce ai intrat în cetate te vor surprinde fortificațiile și faptul că, deși este una dintre cele mai vechi cetăți fortificate din Europa este conservată foarte bine.

#### Muzeul Militar

Este o adevarata carte de istorie a Serbiei, care incepe cu primul conflict cu legionile romane, cu patrunderea triburilor slave in Balcani, cu perioada de glorie a tarului Stefan Dusan, continua cu batalia de la

Kosovopolje,cu traversarea din 1914 a trupelor albaneze prin Serbia,cu Razboiul Mondial, cu lupta partizanilor lui Tito,ajungand la Razboiul din 1999.



Pe stânga și pe dreapta, înaintea intrării principale, vei vedea tunuri, tancuri și alte arme de război, care fac reclamă Muzeului Militar ce se află în cadrul aceleiași incinte. Dacă ai o pasiune pentru astfel de muzee e indicat să îl vizitezi și pe acesta, căci se mândrește cu o colecție de aproximativ 4000 de exponate.

### Gradina Zoologica Belgrad

Este deschisa din anul 1936 , fiind printre cele mai vechi Gradini Zoologice din Europa. Din 1986 este condusa de catre domnul Vuk Bojovic, avand renumele de a fi cea mai cunoscuta Gradina Zoologica din Balcani. Se mai numeste si ‘‘Gradina buneii sperante’’.

Programul de functionare este zilnic, de dimineata de la ora 8 , pana la ora 17 iarna, iar vara pana la 18,30. Pretul unui billet pentru adulti este de 400 de dinari, pentru copii – 300, iar pentru grupuri de peste 15 persoane, 250 de dinari. Astazi, functioneaza pe un spatiu de 7 ha, avand aproximativ 2000 de animale, din 270 de specii diferite din anumite zone ale lumii. Gradina este amenajata chiar langa zidurile Cetatii Kalemegdan



Cine doreste poate vizita si Catedrala Bisericeasca din Belgrad dedicata Arhanghelului Mihail. Este situata la mica distanta de cetate.

De asemenea putem merge pe strada Cneazul Mihail intesata de magazine si vanzatori de suveniruri. Optional se poate lua cina. Dupa cina ne indreptam spre Varsset pentru cumparaturi inainte de revenirea in tara.